

“骑游大通·相遇六姊妹”

骑行活动鸣笛

出发!
只为遇见
更多精彩



本报讯（记者 苏国义 摄影报道）4月19日上午，由大通区文化和旅游局主办、田家庵区自行车运动协会承办的“骑游大通·相遇六姊妹”骑行活动在大通区九龙岗历史文化街区鸣笛开骑。活动吸引了全市近百名骑行爱好者参与，其中年龄最小者12岁、最长者65岁。

九龙岗历史文化街区是央视热播剧《六姊妹》的主要取景地。大通区借势影视IP，将骑行活动与文旅资源深度融合，“火”上加“火”，推出“影视打卡+红色教育+工业遗产+自然风光”骑游线路，受到骑行爱好者的欢迎。本次骑

行活动全程30多千米，起点设在九龙岗历史文化街区，沿途经过“天鹅湖”、高塘人家、王楼“小洱海”、大井架等景点地段，终点在酷街。

参加活动的“六姊妹女子骑行队”队员赵梦羽说，通过这次骑行，他们感受到了《六姊妹》剧中的市井烟火气，领略了大通区的优美自然风光，今后再有这样的活动他们还会报名参加。大通区文化和旅游局有关负责人表示，此次活动是“文旅体融合”的创新实践，未来该区将持续整合区内资源，打造更多特色线路，推动文旅产业高质量发展。

生态保护有成效
“鸟中熊猫”
现身十涧湖



阳春时节，万物勃发，在美丽的田家庵区西北部十涧湖湿地公园里，多只震旦鸦雀在芦苇荡里穿梭觅食、鸣唱求偶。这是记者继大通洛河湾后，在我市沿淮地区再次近距离捕捉到这一珍稀鸟类的身影。

震旦鸦雀是我国特有的的一种鸟类，有“鸟中熊猫”之称，属国家二级野生保护动物，需切实加以保护。

本报记者 张越 摄